

千帆竞发勇者胜，百舸争流奋楫先。11月2日，由青岛市委市直机关工委联合市体育局、市总工会、青岛日报社（集团）共同主办的“健康中国·活力机关”青岛市市直机关第十一届体育联赛圆满落幕。

一个多月的时间里，来自市直机关和部分中央、省驻青单位的2000余名选手，在羽毛球、乒乓球、网球、匹克球、篮球五大项目挥汗赛场、激烈角逐，尽显活力风采，凝聚奋进力量。



羽毛球比赛精彩纷呈。

展示昂扬姿态 凝聚奋进力量

“健康中国·活力机关”青岛市市直机关第十一届体育联赛闭幕

高手过招精彩纷呈 拼搏奋进进位争先

过去的五个周末，青岛国信体育中心各大场馆里，选手们挥洒汗水、拼搏奋进，上演一场场巅峰对决，赢得阵阵掌声与喝彩。羽毛球馆里，选手们身姿矫健、大显身手，时而快步救球，时而跃起扣杀，每一次挥拍、每一记扣杀都凝聚着汗水与智慧，展现高超的技艺和顽强的拼搏精神。乒乓球馆里，双方你来我往、推挡扣杀，比分交替上升，角逐扣人心弦。网球场上，滑步走位、侧身拉拍、挥拍击球，高手过招，难分难解。极富侵略性的变线回球、堪比专业级别的发球落点，考验着选手的体力、脑力和“大心脏”，也大大增加了比赛的观赏性。

篮球场上，双方球员防守严密、进攻犀利、斗志昂扬、配合默契，紧张的比赛让人眼花缭乱、心潮澎湃，球员们展现出的拼搏奋进、顽强争先精神同样打动人心。特别值得一提的是，本届体育联赛首次增设了匹克球项目，根据普及程度和选手需求，对项目规则和赛程设置进行优化，鼓励更多干部职工带头参与，引领全民健身，促进全民健康。比赛现场，黄色的匹克球左右翻飞，选手们配合默契、迅猛进攻、稳健防守，为观众奉上一场场精彩绝伦的视觉盛宴。各赛场上的激烈比拼，选手们的全情投入，展示了各机关单位争先一流、唯旗是夺的精气神，凸显了机关广大干部职工舍我其谁、进位争先的硬作风。

再度集结见证荣耀 分享喜悦庆祝胜利

经过7个周末比赛日的紧张比拼，10个项目奖项花落各家。羽毛球团体赛比拼中，市地铁办力拔头筹，市公安局、市税务局分获银牌、铜牌。乒乓球团体赛角逐中，市公安局荣膺冠军，市民政局和市退役军人事务局联队、市卫生健康委紧随其后。

网球单项赛的桂冠争夺中，女单冠军被市税务局安丽波收入囊中，男单冠军归属市政协机关乔大鹏，混双冠军获得者是来自市税务局和市生态环境局联队的张强/鞠丽红，男双



乒乓球场上演激烈对决。



网球场上高手过招。



匹克球场厮杀激烈。



体育联赛篮球比赛精彩瞬间。

冠军则由市广播电视台段振海/王鑫组合轻松拿下。首次增设的匹克球比赛中，市体育局张新/王敏获得混双冠军，市公安局黄峰/束嘉麟摘取男双金牌，市地铁办孔雯/蔡雅文在女双赛场折桂。篮球赛场，市体育局、市退役军人事务局、自然资源部北海局排名前三。

此外，本届体育联赛共有52个单位荣获赛事“优秀组织奖”。颁奖现场选手们再度集结，见证荣耀时刻，分享胜利喜悦。

以赛为媒激发活力 凝心聚力担当作为

“今年以来，包括市直机关体育联赛在内，我们先后举办了五人制足球赛、环浮山健步行等系列活动，12月初，我们还将举办迎新健康跑。这既是贯彻落实市委关心关爱干部职工身心健康工作部署的有力举措，也是响应‘健康中国·活力机关’价值理念、全面深化‘健康进机关’系列活动的生动实践，更是机关干部展示风采、机关单位加强联系沟通的鲜活载体。”市直机关工委副书记刘源远表示，经过持续打造，“健康进机关”已经成为机关极具影响力和美誉度的党建品牌，为加快推动高质量发展营造活力充盈、拼搏奋进的机关氛围。

“这次比赛让我们深刻体会到了同事之间团结协作、亲密无间的合作精神，我们将把这份精气神带入以后的工作中去，在更大的赛场上创造辉煌。”捧着团体赛的奖杯，来自市公安局的几位选手与记者分享他们的收获。

担当奋进正当时，满弦张弓再出发。比赛有落幕、拼搏无止境。参赛选手纷纷表示，将把赛场上拼搏争先、团结协作的精神状态，转化为工作中锐意进取、实干担当的奋进姿态，党建引领打头阵，狠抓落实当先锋，为奋力谱写中国式现代化建设青岛新篇章贡献机关力量。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 王晓雨 高静文 陈小宁 栾丕炜 李沛 李嘉欣 于慧琳 刘慧 管浩然 鲁继青 摄影 杨巧雨 巩乃炎 吴忠林 孙瑞涵 王小帅 徐歌 王帅 刘承杰 尹红卫